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Наступним повідомляємо: 
15.09.2021 на електронному майданчику «Zakupki.prom.ua» відбувся тендер на 

закупівлю виробничого одягу  UA-2021-08-30-003390-c.Підприємство-замовник ДЕРЖАВНЕ 
ПІДПРИЄМСТВО "ЗАПОРІЗЬКЕ МАШИНОБУДІВНЕ КОНСТРУКТОРСЬКЕ БЮРО "ПРОГРЕС" 
ІМЕНІ АКАДЕМІКА О.Г.Івченко. 

20.09.2021 року наше підприємство отримало  повідомлення (вих. №20860ЭП от 
20.09.2021) від Замовника на електронну адресу з вимогою підтвердити відповідність 
кваліфікаційним критеріям, а саме:  

- надати документи, що підтверджують якість тканини дійсні на момент поставки 
товару, які видано для участі в нашому тендері, або для Вашої компанії. 

Вважаємо цю вимогу дискримінаційною по відношенню до Учасників, тому що 
жоден нормативний документ не вимагає прив’язку   документів на тканину до 
конкретного тендеру  або Учасника. 

 Згідно протоколу  №2444 відповідальної особи розгляду конкурсної пропозиції з 

відбору постачальника для ДП «Івченко-Прогрес»  за результатами проведеного конкурсу 
(UA-2021-08-30-003390-c)  наше підприємство ТОВ «Еліт-Профіт» (Код ЄДРПОУ: 36097403)  
під час аукціону надало Цінову пропозицію з найвигіднішою ціною 628 900,00 грн без ПДВ. А 
в результаті перевірки відповідності документів нашого підприємства  виявлено його 
НЕВІДПОВІДНІСТЬ»  щодо повних вимог згідно  Додатку 3 «Технічна специфікація» 
Конкурсної документації. 

Відповідальною особою ДП «Івченко-Прогрес» прийнято рішення про відхилення 
конкурсної пропозиції ТОВ «Еліт-Профіт» (Код ЄДРПОУ: 36097403), рішення  оприлюднили  
через авторизований електронній майданчик на Веб-порталі.  

В свою чергу власно з цього  питання  наше підприємство в період уточнень зверталось 
до Замовника з проханням внести зміни до конкурсної документації, видалити вимогу щодо 
артикулу тканини, інформувало  про неможливість отримати необхідну документацію, що  
свідчило  про створення дискримінаційних умов для Учасників.. На що отримали відмову від 
Замовника.   

Також зазначаємо, що до початку тендеру, наше підприємство зверталось до концерну 
«Укроборонпром» з листом повідомленням про дискримінаційні умови тендеру. На наш лист 
повідомлення ми отримали відповідь  (ВИТЯГ з Протоколу № 33  засідання Колегії з 
розгляду скарг у сфері закупівель підприємств  Державного концерну «Укроборонпром»   від 
«10» вересня 2021 р, в якому   
Запропоновано:  
враховуючи наявну інформацію надати Замовнику наступні рекомендації:  
1. розглянути можливість скасувати дану закупівлю та доопрацювати технічне 
завдання, а саме видалити вимоги які обмежують конкурсенцію, зокрема вид тканини. У 
технічному завданні передбачити можливість пропонувати аналоги виробничих костюмів 
з інших тканин, що відповідають технічним характеристикам;  
2. скоротити вимоги до документів, які дублюють засвідчення якості матеріалу та 
кінцевого виробу (видалити документи інформація в яких дублює одна одну);  
3. за потреби отримати певні показники випробувань тканини або кінцевого виробу, 
розглянути можливість збільшення терміну надання підтверджуючих документів.   
Наголошуємо, що у випадку, якщо конкурсна документація містить чітке посилання на 
торгівельну марку виробу або виробника, у такому випадку вона має містити вираз «або 
еквівалент» та перелік характеристик яким має відповідати еквівалент. Додатково у 
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конкурсній документації необхідно вказувати інформацію щодо процедури проведення 
випробувань на випадок, якщо учасниками пропонується аналогічна продукція.   

Не зважаючи на вищевказані рекомендації  Замовник не скасував дану закупівлю, не 
вніс необхідні зміни  у Конкурсну документацію , не запропонував аналоги тканини, не 
скоротив перелік вимог до документів  та інше . 

15 вересня 2021 року на майданчику відбувся аукціон  в якому  прийняли участь , крім 
нашої компанії тільки ДВА учасника ТОВ «ПРОСТИЛЬ»  код ЄДРПОУ38520368  та  ТОВ  
«Захист ЛТД» код ЄДРПОУ  37221412. 

При проведенні подібних закупівель звичайно на тендер приходять багато потенційних 
постачальників, виробників спецодягу и складається конкурентна середа. Достатньо 
проаналізувати кілька подібних тендерів.  

 Це говорить про те, що іншим потенційним учасникам  також було відмовлено в 
наданні документів на тканину від єдиного постачальника даної тканини  (в усних розмовах 
кілька потенційних учасників це підтвердили.) 

Тільки у  зазначених компаній наявні  необхідні документи , що вимагалися в Конкурсній 
документації згідно Додатку 3. Що свідчить ОДНОЗНАЧНО  про створення дискримінаційних 
умов для інших учасників та домовленість  між постачальником тканин ТОВ «С.Т.Г»  та 
одним з Учасників  Закупівлі. 

Якщо проаналізувати подібні закупки іншими підприємствами концерну 
«Укроборонпром», то стає очевидним, що у жодного замовника не має таких вимог до 
документів Учасників, що  складає  конкурентну  середу, максимальну конкуренцію, 
відкритість та рівні умови.  

Також при детальному вивченні протоколів випробувань за 2021 рік Тканини  арт. 
Master Cotton  було  виявлено  що показники стійкості до стирання зазначені в  протоколі 
відповідають  значенням п.4.2.10 ДСТУ ГОСТ 21790-2008 (випробування згідно ДСТУ ISO 
12947-2:2005 «Матеріали текстильні. Визначення опору стирання методом Мартіндаля. 
Частина 2»  і мають значення  60000 циклів,  а в таблиці 2 Додатку 3 Конкурсної документації 
Стійкість до стирання указана  відповідно до ДСТУ ISO 12947-2:2005 Не менше  60000 

циклів. 
А аналізуючи  протоколи випробувань цієї же тканини за 2018 рік,  цей параметр 

відповідає ДСТУ ISO 12947-2:2005 та чомусь має параметр фактичний   4670 циклів (копії 
протоколів випробувань надаються). 

 
Враховуючи вищезазначене  
Просимо скасувати дану закупівлю, яка містить ознаки дискримінації НЕБАЖАНИХ 

Учасників, внести зміни в Конкурсну пропозицію, видалити вимоги, що значно обмежують 
конкуренцію, відкритість  та рівні умови, додати  до тканини вираз «або еквівалент» . 

 
 
 

  
 
 
З повагою Директор       Ляшенко В.Ю. 
ТОВ «ЕЛІТ-ПРОФІТ» 
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